

品牌文化

凯迪拉克 一次尊崇的品鉴之行

凡事若做到极致必成为艺术；在品鉴者眼中，出类拔萃的汽车就是钢铁的艺术。

笔者近日的一次极致体验令人难忘。在郑州经济技术开发区，有一处混凝土和大理石的“白宫式”建筑别具一格、气度卓然，其巍然耸立的建筑顶端镶嵌着由花冠和盾牌组成的凯迪拉克车标，这里就是此行的目的地——河南新凯迪·凯迪拉克品鉴中心。

走进品鉴中心能立刻感受到与众不同的氛围：镜子般明亮的黑色大理石地面、樱桃实木圆形水吧，再加上壁画、现磨咖啡、浓郁红酒、爵士音乐……更像置身于一个尊贵豪华的会所。新凯迪的负责人不无自豪地说，凯迪拉克品鉴中心的内涵实质就是不仅让客户品鉴凯迪拉克的独特造型和完美驾驭体验，而且能品味百年文化，享受独一无二的尊崇体验。

一百多年的车市豪门

1902年，凯迪拉克诞生于被誉为美国汽车之城的底特律。100多年来，凯迪拉克足以尊为典范的多款名车缔

造了汽车界的传奇，由于凯迪拉克充分演绎了创新精神和领袖风格，最能代表尊贵、豪迈和权威，美国总统威尔逊及演艺巨星“猫王”埃尔维斯·普莱斯利、玛丽莲梦露、施瓦辛格等都成为凯迪拉克最忠实的拥趸，而“猫王”一生至少买过100辆凯迪拉克。“凯迪拉克”早已超越了汽车本身凝练为一种文化符号，无时不在彰显着“敢为天下先”的胆识和智慧。

品鉴中心顶级奢华

在新凯迪品鉴中心，凯迪拉克百年传承的顶级技艺与奢华在每一处角落流淌：“钻石切割制”外观设计堪



称鬼斧神工；系出全球高纬度牧场的100%小公牛真皮，辅以“法式双缝线”手工缝制技艺，令座椅及车舱尽显名贵；只取材非洲珍稀实木镶嵌内饰，则又以提琴级的品质，为世人瞩目；总裁级独立后座及凯迪拉克的诸多美学精华、极致豪华与尖端科技完美融合……每一件所选之物的挑剔，每一处规划的用心，皆是凯迪拉克对豪

华、尊崇独一无二的演绎。难怪凯迪拉克被一向以追求极致尊贵著称的伦敦皇家汽车俱乐部冠以“世界标准”的美誉。

走出品鉴中心已是夕阳西下，当阳光投射到凯迪拉克·SLS赛威上时，钻石切面的车身顿时熠熠生辉，道路上所有行驶在旁的车俨然成了配角，一种尊崇感再次油然而生。 刘剑

购车在豫港 服务有保障

“购车在豫港，服务有保障”这一口号早已被业界及消费者所公认，河南豫港华信汽车销售服务有限公司靠售后服务起家，17年来，维修、售后服务一直以来都是河南汽车维修市场上的一个“金字招牌”。豫港华信凭借其良好的销售业绩、精湛的维修技术，健全的服务理念，连年被评为“一级服务站”，并连年获一汽集团

最高荣誉“第一汽车最佳服务商奖”，2005年公司被中国汽车行业协会、河南省交通厅、郑州市修配管理处评为“诚信企业”称号。“开车是您的事，剩下的都由我们来做”，豫港华信成为集团采购基地，成为红旗用户温馨的“红旗之家”。

2006年8月18日，国内首款中高档自主品牌轿车——奔腾，率先亮相豫港华信。 屈彦飞

华泰坚定柴油节能之道

上海车展“人、车、自然的完美和谐”主题掀起了有关节能环保车型技术研发的热潮，一时间国内厂商在节能环保车型上的前景展望，以及对新技术尤其是混合动力技术的研讨声不绝于耳。其中，采用CRDi（高压共轨柴油直喷）和VGT（可变截面涡轮增压系统）技术的华泰

表现较为突出。华泰圣达菲搭载的2.0L排量的柴油发动机，不仅能提供超过2.4L汽油发动机的扭矩和功率，而且彻底改变了以往柴油发动机车震动、噪音、冒黑烟的形象，同时以百公里等速油耗仅6升的优异经济性给消费者带来更多经济利益。

旗杰

哈弗4月创SUV单月销售新高

五一过后，从长城汽车传来喜讯，旗下主力品种哈弗CUV4月份售出5003辆，创出了国内SUV单品牌单月销量最高纪录。

据长城汽车市场部负责人介绍说，哈弗取得这样好的成绩得益于哈弗柴油

版上市，在上市短短几个月内，柴油和汽油的销售比例已达到1:1，而且柴油哈弗目前大有增长态势，这些不仅能使长城稳坐SUV销量冠军，也极大推动了国内柴油车市。

屈彦飞



独具眼光，才能独享珍藏

MAGOTAN 迈腾 3.2L V6 非凡呈献 限量鉴赏

唯有品位独到，内涵深邃的眼光，才能科技艺术的菁华所在，迈腾3.2L V6以德国大众汽车领先全球的创新科技，非凡呈献，3.2L V6发动机，搭载德国大众汽车不断革新前六项工程技术FSH，为乘客注入澎湃动力，新一代Motion智能全时四驱系统，从容应对复杂路况，DSC及安全气囊系统，始终如一保驾护航非凡决断。迈腾3.2L V6尊贵登场，只为眼光独到的您，亲自品鉴。即刻鉴赏迈腾3.2L V6的科技魅力，敬请拨打：4008-171-888

